

Δελτίο Τριγώνων

Αρ. 182
Δεκέμβριος 2012

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΩΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΝ ΥΠΗΡΕΤΩΝ

Μία φορά κάθε επτά χρόνια δίνεται ιδιαίτερη έμφαση στο πλανητικό δίκτυο γνωστό ως ο νέος όμιλος των παγκόσμιων υπηρετών, με τη μορφή μιας Εορταστικής Εβδομάδας που πραγματοποιείται την 21η έως 28η Δεκεμβρίου. Εφέτος γίνεται μια άλλη τέτοιου είδους τήρηση.

Η έναρξη αυτής της Εορταστικής Εβδομάδας την 21η Δεκεμβρίου είναι αξιοσημείωτη, διότι η ημερομηνία αυτή είναι το χειμερινό ηλιοστάσιο, η στιγμή που ο ήλιος αρχίζει το ταξίδι του βόρεια. Το γεγονός ότι αυτό σηματοδοτεί ένα ειδικό σημείο στον ετήσιο ηλιακό κύκλο επαληθεύεται από τη θέση που κατέχει σε πολλές θρησκευτικές παραδόσεις που το σηματοδοτούν με εορτασμούς που είναι χαρούμενοι, γεμάτοι φως, και συγχρόνως βαθιά ιεροί.

Έτσι θα είναι και η φετινή τήρηση της Εορταστικής Εβδομάδας του νέου ομίλου των παγκόσμιων υπηρετών. Θα είναι αυτή μια ευκαιρία για τον εορτασμό του παγκόσμιου δικτύου των υπηρετών που είναι αφιερωμένο στην εξύψωση της ανθρωπότητας και, λόγω του ρόλου της ανθρωπότητας ως πλανητικού μεσολαβητή, στη Μεγάλη Αλυσίδα της Ύπαρξης, και όλων των κατώτερων βασιλείων που είναι στη φροντίδα της ανθρωπότητας: ζωικού, φυτικού και ορυκτού. Έτσι, ο ίδιος ο πλανήτης βρίσκεται μέσα στην ακτινοβόλο διανομή της ενέργειας που σηματοδοτεί την Εορταστική Εβδομάδα κάθε επτά χρόνια.

Πέρα από την υπηρεσία προς τα κατώτερα βασίλεια, ένας άλλος μεγάλος πνευματικός στόχος βρίσκεται μπροστά στην ανθρωπότητα αυτή τη στιγμή: η εκδήλωση ενός ακόμη υψηλότερου βασιλείου, του βασιλείου των ψυχών. Αυτό το βασίλειο είναι ήδη σε διαδικασία εμφάνισης στον κόσμο, όπως γίνεται ορατό στην νοήμονα, ανιδιοτελή, θαρραλέα αφοσίωση των αμέτρητων ανδρών και γυναικών που εργάζονται σε όλους τους τομείς της ανθρωπίνης προσπάθειας, από την πολιτική και την διακυβέρνηση έως την θρησκεία, την εκπαίδευση, τον πολιτισμό και τις τέχνες, την επιστήμη, την ψυχολογία και την οικονομία και τα οικονομικά.

Μέσα σε αυτή την τεράστια ποικιλομορφία, ο νέος όμιλος των παγκόσμιων υπηρετών μπορεί να αναγνωρισθεί από την ποιότητα της ζωής τους, διότι στην ουσία αντιπροσωπεύουν *μια στάση του νου*: που ανταποκρίνεται στον μεγάλο πνευματικό Νόμο που ονομάζουμε σύνθεση και η οποία εκδηλώνεται σε ορθές ανθρώπινες σχέσεις και είναι αφιερωμένη στην παγκόσμια ενότητα. Λόγω της ανταπόκρισής τους στη σύνθεση, αυτή η ομάδα είναι σε θέση να λειτουργήσει ως ενδιάμεσος, μια γέφυρα, μεταξύ της εσωτερικής πνευματικής Ιεραρχίας και των νοημόνων ανδρών και γυναικών καλής θέλησης.

Το δίκτυο των Τριγώνων αποτελεί χαρακτηριστικό παράδειγμα αυτού του διαμεσολαβητικού ρόλου με την λεπτή, επίμονη ακτινοβολία πνευματικών ενεργειών στην ανθρώπινη συνείδηση. Μέσα από τη συνεχή ακτινοβολία φωτός και καλής θέλησης, ο ανθρώπινος νου και η καρδιά μεταμορφώνονται, απελευθερώνονται από τις πανάρχαιες σκεπτομορφές της χωριστικότητας, του μίσους, του φόβου και του εγωισμού. Η νέα εποχή απαιτεί αυτή την μεταμόρφωση της ανθρώπινης συνείδησης, γιατί θα είναι μια εποχή που βασίζεται στις ορθές ανθρώπινες σχέσεις, την καλή θέληση και τον μερισμό. Αυτό που βλέπουμε στον κόσμο

σήμερα, σε αυτή τη μεταβατική εποχή ανάμεσα σε δύο εποχές, είναι η εκκαθάριση των συντριμμίων της παλιάς εποχής: του μίσους, της χωριστικότητας, της βίας και του υλισμού. Καθώς πλησιάζει η Εορταστική Εβδομάδα, είθε όλοι οι εργάτες των Τριγώνων να προσπαθήσουν να διευκρινίσουν στην κατανόησή τους τη διεισδυτικότητα του πλανητικού δικτύου που συνδέει όλες τις ψυχές σαν μία.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ

Άλλη μια χρονιά έχει σχεδόν έλθει και παρέλθει. Φαίνεται σαν μόλις χθες που ετοιμάζαμε την τελευταία σελίδα «Σημειώσεις για το Δίκτυο». Για πολλούς από εμάς, ειδικά που ζουν ή εργάζονται στις πόλεις, ή ίσως και τα δύο, ο ρυθμός της ζωής φαίνεται να επιταχύνεται κάθε χρόνο. Δεν είναι πάντα εύκολο να διατηρηθεί μια ισορροπημένη κατάσταση του μυαλού μέσα στην κίνηση και τη φασαρία της καθημερινής ζωής. Ωστόσο, ως πνευματικοί υπηρέτες αυτό είναι προς το οποίο προσπαθούμε, αν θέλουμε να διατηρήσουμε μια ισορροπημένη προοπτική, εναρμονισμένη με τη φωνή της ψυχής, το έργο των Τριγώνων και τη νότα της Ιεραρχίας.

Αυτό το έτος είδε έναν αυξανόμενο αριθμό των τριγώνων να έχουν σχηματιστεί και καταχωρηθεί από συν-εργάτες από περισσότερες από 30 χώρες σε όλο τον κόσμο. Επίσης, ήταν ενθαρρυντικό να δούμε μια σειρά από νέα τρίγωνα να σχηματίζονται εφέτος στα συνέδρια της Σχολής Αρκέην. Κάθε τρίγωνο λειτουργεί ως σημείο διαβίβασης της διανομής ενέργειας για την απελευθέρωση του φωτός και της αγάπης σε όλο το δίκτυο και στην ανθρώπινη συνείδηση. Η ενέργεια του φωτός αφυπνίζει τη σκέψη μας στις οικουμενικές αρχές που διέπουν την ανθρώπινη ανάπτυξη. Ο παγκόσμιος μαθητής, η ανθρωπότητα, έχει στρέψει το πρόσωπό του προς το φως και ως εκ τούτου εργάζεται δημιουργικά με την ενέργεια της καλής θέλησης προκειμένου να ταυτίσει τον εξωτερικό κόσμο της καθημερινής ζωής με τα εσωτερικά βασίλεια της πνευματικής πραγματικότητας. Από αυτά τα ανώτερα επίπεδα προέρχονται οι προοδευτικές ιδέες που βοηθούν την ανθρώπινη οικογένεια να εγκαινιάσει έναν κόσμο πιο άνετο με τον εαυτό του, πιο περιεκτικό στον τρόπο σκέψης του και πιο εναρμονισμένο με τις ευγενείς αλήθειες που αγγίζουν τα όρια της περιφέρειας της ανθρώπινης συνείδησης. Το Φως και η Αγάπη αποτελούν αναπόσπαστο μέρος του έργου μας και τα χρησιμοποιούμε καθημερινά, προκειμένου να εμφυσήσουμε πνευματική ζωή στην ίδια τη δομή της ανθρώπινης ζωής.

Είναι πάντα χαρά να φέρνουμε νέα για πρωτοβουλίες σε όλο τον κόσμο και αυτό το έτος δεν αποτελεί εξαίρεση. Στις αρχές του έτους μία συν-εργάτης στην Αυστραλία μας ενημέρωσε ότι έκανε μια παρουσίαση σχετικά με Τρίγωνα σε μια μικρή ομάδα. Η διοργανώτρια της συνάντησης εξήγησε ότι «Ο σκοπός δεν ήταν να στρατολογήσουμε, αλλά να αυξηθεί η ευαισθητοποίηση και να διανεύουμε έντυπο υλικό». Περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα μας υπό τον τίτλο «Δραστηριότητες Υπηρεσίας» - «Παγκόσμιο Δίκτυο». Επίσης, είχαμε την τύχη τρεις πνευματικές εκδόσεις να προσφερθούν ευγενικά να δημοσιεύσουν άρθρα από τα πρόσφατα Δελτία Τριγώνων. Ένα Ινδουιστικό κέντρο εκδόσεων στη Νότια Αφρική, το *Περιοδικό Υπέρβαση (Transcendence Magazine)* έκανε δεκτά 12 άρθρα επί διαφόρων πνευματικών θεμάτων. Δύο περιοδικά του Ηνωμένου Βασιλείου, το *In-Communique Newsletter* του Sundial House Group και το *Ραδιονικό Περιοδικό (Radionic Journal)*, το επίσημο περιοδικό της Ένωσης Ραδιονικών, επίσης δημοσίευσαν άρθρα. Μέχρι στιγμής εφέτος, διαφημίσεις των Τριγώνων έχουν καταχωρηθεί σε τρία «πνευματικά» περιοδικά. Ελπίζουμε ότι με κάποιο μικρό τρόπο αυτά τα άρθρα και οι διαφημίσεις θα βοηθήσουν να ακουστεί στον κόσμο η νότα των Τριγώνων.

Για να προσθέσουμε στη γκάμα της εισαγωγικής λογοτεχνίας στα Τρίγωνα που είναι διαθέσιμη σε διάφορες γλώσσες, η Τσεχική και Πολωνική γλώσσα έχουν τώρα συμπεριληφθεί στην ιστοσελίδα «Πρώτηση των Τριγώνων σε Άλλες Γλώσσες». Και, όπως ίσως

πολλοί από εσάς γνωρίζετε, το Δελτίο είναι πλέον διαθέσιμο σε εκδόσεις 15 γλωσσών. Είμαστε ειλικρινά ευγνώμονες για την ανιδιοτελή εργασία της διεθνούς ομάδας των μεταφραστών.

Οι «Σημειώσεις για το Δίκτυο» δεν θα ήταν οι ίδιες χωρίς αναφορά στην ιστοσελίδα «Σχηματίστε ένα Τρίγωνο μέσω του Διαδικτύου». Αυτό το έτος έχει σημειωθεί ο μεγαλύτερος αριθμός συν-εργατών που επικοινωνούν με εμάς μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για να χρησιμοποιήσουν αυτήν τη δυνατότητα. Έτσι, εάν σκέφτεστε να σχηματίσετε το πρώτο σας τρίγωνο ή ένα άλλο και δεν μπορείτε να σκεφτείτε κάποιον με τον οποίο να σχηματίσετε τρίγωνο, τότε παρακαλούμε εξετάστε την δυνατότητα να χρησιμοποιήσετε το «Σχηματίστε ένα Τρίγωνο μέσω του Διαδικτύου»: www.triangles.org/questionnaire.

Οι περισσότεροι από εσάς θα λάβετε το Δελτίο του Δεκεμβρίου στην πορεία προς την Εορταστική Εβδομάδα του Νέου Ομίλου των Παγκόσμιων Υπηρετών, που εορτάζεται κάθε επταετία μεταξύ 21^{ης}-28^{ης} Δεκεμβρίου. Αυτή η Εορταστική Εβδομάδα είναι ιδιαίτερα σημαντική καθώς η ακριβής στιγμή της πανσελήνου του Αιγόκερω συμβαίνει στις 28 Δεκεμβρίου (κατά τη διάρκεια της εορταστικής περιόδου). Έχει λεχθεί ότι στο έργο του νέου ομίλου των παγκόσμιων υπηρετών βρίσκεται η «ελπίδα του κόσμου». Το ίδρυμα Λούσις Τραστ και άλλες ομάδες σχεδιάζουν να εορτάσουν αυτόν τον Εορτασμό. Περισσότερες λεπτομέρειες των εκδηλώσεων μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση: www.festivalweek.org.

Σας ευχαριστούμε για την αφοσιωμένη εργασία σας αυτό το έτος. Τα Τρίγωνα, πολύ απλά, μεταμορφώνουν τον ωκεανό των ενεργειών που αποτελούν το πανόραμα του αιθερικού πεδίου. Το φως και η καλή θέληση ή η φωτισμένη καλή θέληση, είναι οι πρωταρχικές ενέργειες που έχουν ως στόχο να χρωματίσουν αυτά τα επίπεδα και έτσι να πραγματοποιήσουν τους «νέους ουρανούς και τη νέα γη» για τα οποία μαρτυρούν εύγλωττα οι ιερές διδασκαλίες. Προσβλέπουμε στην μεταξύ μας συνεργασία το επόμενο έτος στην υπηρεσία της ανθρωπότητας.

ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ

Το πλανητικό δίκτυο του φωτός, της αγάπης και της υπηρεσίας μεταμορφώνει το νοητικό κλίμα του πλανήτη, επαναπροσανατολίζοντας την ανθρωπότητα προς πνευματικές νοοτροπίες και αξίες. Οι ομάδες και οι δραστηριότητες που αναφέρονται στο Δελτίο αντανακλούν διαφορετικές πτυχές του δικτύου.

Τρίγωνα στην Εκπαίδευση

Το δίκτυο Τρίγωνα στην Εκπαίδευση ξεκίνησε το 1994 μετά από αρκετά χρόνια πειραματικής εργασίας σε διάφορες χώρες. Το δίκτυο είναι ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα το οποίο προέκυψε από το έργο των Τριγώνων. Έχει περιγραφεί ως «ένα βιολογικά εξελισσόμενο δίκτυο ατόμων που συνδέονται σε ομάδες των τριών και εργάζονται –μέσω επικλητικής σκέψης και δράσης– για να κατευθύνουν τις ενέργειες της ψυχής στον τομέα της εκπαίδευσης».

Ένας από τους πρωταρχικούς στόχους του είναι «να χρησιμεύσει ως ένα συνειδητό όργανο εστίασης για τις φωτεινές ενέργειες της Ψυχής, μεταδίδοντας αυτές τις ενέργειες στο πεδίο της εκπαιδευτικής δραστηριότητας ... διευκολύνοντας την ανάδυση ενός πιο φωτισμένου πολιτισμού και παιδείας».

Από τον Εορτασμό του Βεσάκ του 2000, το δίκτυο Τρίγωνα στην Εκπαίδευση έχει περάσει από ένα σύστημα δόμησης στη βάση των δεσμών μεταξύ των ατόμων προς ένα σύστημα στο οποίο τα συνδεδεμένα άτομα αντιπροσωπεύουν το έργο των αντίστοιχων οργανώσεων ή των ομάδων τους. Με τον τρόπο αυτό, κάθε ομάδα είναι ως εκ τούτου «ένα ανε-

ξάρτητο, δυναμικό κέντρο εκπαιδευτικού Φωτός που συμβάλλει δυναμικά στην ποιότητα της ενεργητικής έκφρασης της υπηρεσίας που εστιάζεται μέσω των Τριγώνων στην Εκπαίδευση». Επίσης, από το 2000, το δίκτυο έχει θέσει σε εφαρμογή ένα 25ετές έργο που περιλαμβάνει ομαδική έρευνα στην "χρήση της ενέργειας της Ψυχής προκειμένου να ενδυναμώσει και να διευκολύνει την ανάδυση μιας πνευματικά φωτισμένης, ηλιακής ανθρωπότητας.»

Μεταξύ 2000-2005, τα Τρίγωνα στην Εκπαίδευση συνέβαλαν στη διοργάνωση πολλών διεθνών συνεδρίων και συμποσίων για την εκπαίδευση στο Φίντχορν (Σκωτία), την Ουγγαρία, την Νότια Αφρική, την Χαβάη (ΗΠΑ), το Κολοράντο (ΗΠΑ) και την Αυστραλία. Σχετικά συμπόσια και συνέδρια πραγματοποιήθηκαν επίσης στο Ηνωμένο Βασίλειο, τις Κάτω Χώρες, την Ιταλία, τον Καναδά και το Μεξικό. Μεταξύ άλλων, από αυτά τα εστιασμένα παγκόσμια συνέδρια προέκυψαν «Οι Τροχοί της Ψυχής στην Εκπαίδευση», ένα βιβλίο που είναι "το έργο πολλών ανθρώπων σε όλο τον κόσμο, οι οποίοι έχουν οργανώσει συνέδρια και συμπόσια αφιερωμένα στη συζήτηση για την θέση της ψυχής στην εκπαίδευση". Μερικά από τα θέματα που συζητούνται στο βιβλίο είναι: «Αχρονή Μάθηση», «Το Έργο του Νέου Ομίλου των Εκπαιδευτικών της Ψυχής», "Η Ηθική ως Γλώσσα της Ψυχής", "Η Δημιουργικότητα ως Έργο της Ψυχής" και "Επικοινωνία Ψυχής προς Ψυχή με τους Άλλους".

Στην εισαγωγή της στο βιβλίο, η Ισαβέλλα Κολαλίγιο Κέητς (Isabella Colalillo Kates) γράφει: "Οι τροχοί της ψυχής στην εκπαίδευση γυρνούν και με κάθε σπείρα, ο κάθε εκπαιδευτικός που εργάζεται από την εσωτερική διάσταση του εαυτού συνεισφέρει νέες ιδέες και πρακτικές στον τομέα. Σε αυτούς τους ταραχώδεις αλλά γεμάτους προκλήσεις καιρούς, υπάρχει μεγάλη ανάγκη να τροφοδοτηθεί η ψυχή παράλληλα με την διάνοια των νέων. Η ψυχή είναι η πηγή της ευεξίας, της πληρότητας και της ποιότητας της συμπόνιας που απαιτείται σε αυτή την εποχή της εκ νέου ευθυγράμμισης και των δυνατοτήτων."

Ο εστιαστής της πρωτοβουλίας αυτής, ο Κλάρενς Χάρβευ (Clarence Harvey), εργάζεται τώρα ως Αναπληρωτής Διευθυντής στην Ακαδημία Steiner στο Χέρεφορντ, η οποία είναι το πρώτο χρηματοδοτημένο από το δημόσιο σχολείο στην Αγγλία, για να προσφέρει την εκπαίδευση Steiner. Σε πρόσφατη ανακοίνωσή του, ο Κλάρενς σχολίασε: «Το περισσότερο από αυτό το έργο είναι υποκειμενικό και έξω από την δημόσια θέα - δεν είναι λιγότερο αποτελεσματικό εξαιτίας αυτού, ως μέσον για τη δημιουργία της γέφυρας ανάμεσα στο χώρο της ζωής της ψυχής και την καθημερινό χώρο της ανθρώπινης εκπαιδευτικής πρακτικής. Είναι η ελπίδα μου ότι η περίοδος 2012-2013 θα δει μια εντατικοποίηση της συνειδητής εργασίας στα υποκειμενικά επίπεδα για να γεφυρώσει αυτούς τους χώρους....".

Triangles in Education, 98 Queensway,
Hereford, HR1 1HG UK
E: trianglesineducation@virginmedia.com

ΜΟΙΡΑΖΟΜΕΝΟΙ ΤΗΝ ΟΜΑΔΙΚΗ ΣΚΕΨΗ

Κάθε χρόνο, είμαστε στην ευχάριστη θέση να δημοσιεύουμε στο Δελτίο μια επιλογή από σκέψεις για τα Τρίγωνα, τις οποίες λαμβάνουμε από συν-εργάτες σε ολόκληρο τον κόσμο. Ελπίζουμε, επίσης, ότι και εσείς θα ενθαρρυνθείτε να μοιραστείτε τις ιδέες σας με την παγκόσμια ομάδα. Μπορείτε να στείλετε τα γραπτά σας με το ταχυδρομείο ή με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στα κεντρικά γραφεία ή να τα υποβάλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.triangles.org.

Το έργο των Τριγώνων μας διατηρείται και συντηρείται. Παρά τις προκλήσεις της υγείας και τις οικονομικές που εγώ και ο άλλος εταίρος αντιμετωπίζουμε, δεν επιτρέπουμε σε αυτά να διαταράξουν την καθημερινή εργασία του διαλογισμού μας. Απολαμβάνουμε το έργο. Η

μόνο προσευχή μας είναι να ζητούμε από όλες τις δυνάμεις του Φωτός να μας ενισχύουν, για να συνεχίσουμε το έργο μας.

Νιγηρία

Χρειάζεται μόνο ένα επί πλέον φως για να σχηματιστεί ένα νέο τρίγωνο, μια νέα σύνδεση στο δίκτυο, ένας νέος αγωγός για τη Θεϊκή ενέργεια. Σκέπτομαι αυτό το θέμα.

Καναδάς

Πώς λειτουργεί η επιστήμη σε όλα αυτά; Όταν εμφανίστηκαν οι ομάδες της "Νέας Εποχής" στην Καλιφόρνια των ΗΠΑ στη δεκαετία του 1970 και του '80, υπήρχε τόσος πολύ ιδεαλισμός και μυστικιστικό όραμα που στην πραγματικότητα ποτέ δεν υλοποιήθηκαν πλήρως. Υπάρχουν επιστήμονες σε όλο τον πλανήτη, οι οποίοι προσπαθούν να ανακαλύψουν ξανά, μέσω της επιστημονικής μεθόδου, τα εσωτερικά βασίλεια. Πώς εμείς ως υπηρέτες βλέπουμε μια τέτοια επιστήμη ως προς το όραμα του μυστικιστικού ιδεώδους; Ας το παραδεχτούμε, η επιστήμη είναι ο τρέχων κυβερνήτης στον εκδηλωμένο μας κόσμο.

ΗΠΑ

Έχω ανακαλύψει ότι αντί να προσπαθών να συνδεθώ με τα τρία μου τρίγωνα σε συγκεκριμένες ώρες της ημέρας, μπορώ απλώς να έχω την εικόνα των τριών τριγώνων μαζί μου όπου κι αν πάω. Με αυτό τον τρόπο, μέσα από αυτήν την 24ωρη γενική ευαισθητοποίηση, είμαι σε θέση να συνδέομαι ανά πάσα στιγμή, βεβαιωνόμενος ότι κάθε ένα από τα τρίγωνα δεν παραμελείται πουθενά. Θεωρώ ότι αυτό μου φέρνει μια πολύ μεγαλύτερη ευαισθητοποίηση του φωτός που παράγεται από τα τρίγωνα, και μια αίσθηση «ζωντανίας» όχι μόνο δική μου αλλά και όλων των άλλων τριγώνων που βρίσκονται σε εξέλιξη.

ΗΠΑ

Η αίσθησή μου είναι ότι τα πολλά τρίγωνα που δημιουργούνται από τους ανθρώπους που συμμετέχουν εδώ αποτελούν ένα ιερό σάλι που είναι απλωμένο σε όλον τον ουρανό για να προστατεύσει την ψυχή της γης μας και των κατοίκων της. Αυτό το μαγικό ύφασμα φωτός, καθαρό ως ιστός και διαφανές όπως το ίδιο το φως, πλέει επάνω από εμάς και τον κόσμο μας σαν ένα απαλό πέπλο, αγκυρωμένο από τους πολλούς μικροσκοπικούς φάρους του ως αστέρια, τα οποία αντιπροσωπεύουν τον κάθε συμμετέχοντα εδώ. Είμαι τόσο ευγνώμων για την ευκαιρία να συμμετέχω σε αυτό το εξαιρετικό έργο.

ΗΠΑ

Χρειαζόμαστε περισσότερους ανθρώπους που να εργάζονται για το Φως.

Ηνωμένο Βασίλειο

Μέσα στα χρόνια που έχω έρθει σε αυτή την υπηρεσία, συνειδητοποίησα τη μεγάλη ευκαιρία να εργαζόμαστε για την παγκόσμια καλό. Ακόμη και αν τώρα η κατανόηση μου δεν φτάνει εντελώς το μεγαλείο αυτής της ταυτόχρονης πράξης, γνωρίζω ότι είμαστε όλοι ενωμένοι, στην καρδιά μας, προς το σκοπό της επανεμφάνισης του Χριστού.

Μεξικό

Λέω ότι έχω μια κοσμική θρησκεία. Όταν ήμουν 25 ετών, είχα μια αποκάλυψη, γι' αυτό άλλαξε το μυαλό μου από το να είμαι άθεος σε έναν πιστό. Είδα στα όνειρα τη δημιουργία του Σύμπαντος. Άρχισα να μελετώ όλες τις θρησκείες. Διάβασα για τα Τρίγωνα και σχημάτισα ένα τρίγωνο.

Κούβα

Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δραστηριότητα υπηρεσίας στην οποία συνδέονται άνθρωποι σε ομάδες των τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Χρησιμοποιώντας μια παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκληση, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως μια υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος.

Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στην Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Δανική, Ελληνική, Ισπανική, Ιταλική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Σουηδική και Τσεχική γλώσσα. Τα Τρίγωνα είναι μια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ (Lucis Trust), ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού, φιλανθρωπικού ιδρύματος, το οποίο υπάρχει για να προωθήσει τις ορθές ανθρώπινες σχέσεις.

Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό γράψτε στα Τρίγωνα:

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
UK

Case Postale 26
1 rue de Varembe (3e)
1211 Geneva 20
SWITZERLAND

120 Wall Street
24th Floor
New York NY 10005
USA

www.triangles.org